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Inleiding 
De mogelijkheid om etiketten af te drukken bestaat al enige tijd in UniShop. Maar vanaf nu is het ook 
mogelijk om etiketten geheel in eigen stijl te maken. Denk aan de positie van de barcode, de grootte of het 
font-stijl van de letters. Kortom een hoop mogelijkheden om uw eigen etiket te ontwerpen. Maar hoe gaat 
dat in zijn werk? In dit document bespreken we de basis van het instellen en personaliseren van de 
etiketten. Controleer voor u gaat beginnen of u wel gebruik kan maken van de ‘Universele etiketten’ 
module. De module valt namelijk onder een licentie. Voor meer informatie neemt u contact op met onze 
helpdesk. 

 

Instellingen voor gepersonaliseerde etiketten 
U heeft de module ‘Universele etiketten’ aangeschaft. Vanaf dit moment kunt u gaan beginnen met het 
ontwerpen van uw etiketten. Om hiermee van start te gaan gaat u naar Extra’s -> Instellingen algemeen -> 
tabblad Etiketten. U ziet dan het onderstaande scherm. 
 

 
 

Voor elk onderdeel is het mogelijk om de lay-out van een etiket aan te passen. Daarnaast kunt u als dit van 
toepassing is bij u, bepalen of u alleen etiketten gaat printen voor artikelen, alleen voor relatie, voor allebei 
of voor geen. In het begin zullen alle velden leeg zijn, u kunt hier zelf de gewenste etiketten lay-out kiezen. 
Dit doet u door middel van de knoppen die achter elke regel staan.    
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 : Kies een lay-out 
Als u op deze knop drukt, dan heeft u de mogelijkheid om een etiket lay-out te selecteren en deze te 
gebruiken. In het begin kunt u alleen maar gebruik maken van onze standaard lay-outs. Maar zodra u weet 
hoe u meerdere lay-outs kunt maken, dan kunt u zelf selecteren welke u wilt gaan gebruiken. 
 

 : Bewerk de lay-out 
Als u op deze knop drukt, dan heeft u de mogelijkheid om te beginnen met het aanpassen van de lay-out. 
Er wordt een scherm geopend, zie onderstaande afbeelding. Let erop dat elk etiket zijn eigen stijl heeft. 
Wat u in de onderstaande afbeelding ziet hoeft dus niet voor elke lay-out te gelden. 
 

 
 

 : Gebruik de standaard lay-out 
Stel u heeft een fout gemaakt of u wilt de lay-out toch weer in de standaard stijl hebben. Door middel van 
deze knop kunt u de gehele lay-out weer resetten naar zijn oorspronkelijke stijl. Zo kunt u weer van voor af 
aan beginnen met het opmaken van een etiket of ervoor kiezen de standaard lay-out te gebruiken. 
 

 : Print een test etiket 
Deze knop spreekt voor zich. Als u een lay-out heeft gewijzigd en u bent benieuwd hoe een etiket er 
daadwerkelijk uit komt te zien, dan drukt u op deze knop. Op dat moment wordt het etiket bij de door u 
ingestelde printer afgedrukt. 
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Bewerken lay-out etiket 
Elke etiketprinter maakt gebruik van een bepaald formaat van het etiket. Voorbeeld: een EPSON TM-L90 
maakt over het algemeen gebruik van etiketten die 60mm breed zijn en 25.4mm hoog. Maar omdat u zelf 
uw printer kunt bepalen (Brother, Dymo, etc.), moet u ook letten op het formaat van het etiket. Daarom 
moet u bij het maken/bewerken van de lay-out letten op de printer setting. Deze settingen vindt u aan de 
linkerkant in het scherm, onder de optie Lay-out, en dan vervolgens onder PrinterSetup. 
 

 
 

De eerste setting die u aan moet passen is PrinterName. Bij deze optie selecteert u de printer die gebruikt 
wordt voor het printen van de etiketten. Door de gewenste printer te selecteren verandert het volgende;  
de PaperName, PaperHeight en PaperWidth. Bij PaperName kan het zijn dat u een overzicht krijgt van alle 
papiersoorten die de printer ondersteunt. Selecteer het juiste formaat en deze zullen bij PaperHeight en 
PaperWidth ingevuld worden. Vervolgens is het dan handig om te weten wat de afdrukstand van het 
papier is. Door een test afdruk te doen kunt u zien of dit goed staat. Om de afdrukstand te wijzigen, moet u 
Orientation wijzigen naar ‘poPortrait’ of ‘poLandscape’ 
 
Zodra u dit allemaal heeft ingesteld en indien nodig aangepast, dan kunt u beginnen met het maken van 
uw eigen etiket in het gedeelte wat wordt afgebeeld. 
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Aan de hand van de knoppen boven in het scherm kunt u beginnen met het plaatsen van de labels en de 
barcode. We bespreken de drie belangrijkste knoppen, want deze zult u vaker gaan gebruiken. 
 

 
 

 : Label 
Met deze optie plaats je een item ergens op het etiket. Het label zorgt dat er altijd dezelfde tekst op het 
etiket komt te staan. De tekst mag en kan van alles zijn. Deze optie zou u kunnen gebruiken als b.v. de 
aanduiding van de gebruikte valutasoort (EUR of €). 
 

 : DBLabel 
Een DBLabel is een label die data uit de database haalt. Dit kan zijn artikelnummer, artikelomschrijving of 
artikelprijs. 
 

 : DBBarcode 
De DBBarcode is te gebruiken als u op uw etiket een barcode wil. Met DBBarcode wordt er uit de database 
het EAN-nummer gehaald en deze wordt omgezet in een barcode die u met een scanner kunt scannen. 
 
Bij het gebruiken van een DBlabel of DBBarcode moet u gebruik maken van een voor gedefinieerde 
dataset. Dit kan zijn Bedrijfsgegevens, Artikelgegevens of Relatiegegevens. Dit is aan te passen bij de eerste 
pull-down optie in onderstaande afbeelding. Nu is het belangrijk welk veld u wilt uitlezen. Dit doet u door 
te kiezen uit de tweede pull-down optie. 
 

 
 
En als u de stijl of lettergrootte kunt u aanpassen door de label aan te klikken en vervolgens aan te passen 
naar de door u gewenste stijl. 
 

 


